

процентов к плану повышен среднесуточный пробег.

Большую работу провели железнодорожники по организации грузоперевозок поездами, которые ходят со скоростью «красных стрел» и товарных экспрессов, а также по формированию и проследованию тяжеловесных составов. Количество таких поездов в истекшие 10 месяцев, по сравнению с тем же периодом прошлого года, возросло на 30 процентов. На этом сэкономлено более 136 тысяч вагоночасов. За счет этой экономии перевезено большое количество народнохозяйственных грузов.

Соревнуясь за достойную встречу всенародного праздника, железнодорожники успешно справились со своим обязательством по снижению себестоимости и сверхплановым накоплениям. На счету Новокузнецкого отделения только за 9 месяцев сумма накоплений увеличилась до 7.500 тысяч рублей.

Значительный вклад в дело успешного выполнения плана и принятых обязательств сделали стахановцы ремонта паровозов и вагонов. Десятимесячное задание по среднему ремонту паровозов выполнено на 133,4 процента, по подъемному и промывочному—на 110 процентов. Перевыполнены задания по капи-

тром, слесарь-вагонник тов. Попов, слесарь-автоматчик тов. Кузовлев, котельщик тов. Забражинев, составители тт. Зеленчуков, Балыка, Чугунов, Заварзин, старшая стрелочница тов. Цыганцева, путевой рабочий тов. Пименов, обходчик тов. Дмитриев, бригадир пути т. Соболев и десятки, сотни других—все они самоотверженно трудятся над тем, чтобы не только досрочно завершить годовой план, но и с честью выполнить социалистические обязательства, принятые в письме товарищу Сталину.

Однако наряду с положительными показателями в работе Новокузнецкого отделения имеются еще и значительные недочеты, над устранением которых необходимо серьезно задуматься всему коллективу. Одним из этих недостатков является невыполнение государственного задания по погрузке угля. За истекшие 10 месяцев по отделению недогружено большое количество угля.

Дело части железнодорожников Новокузнецкого отделения, его партийной организации и руководителей—полностью ликвидировать имеющиеся недочеты и добиться дальнейших успехов в выполнении и перевыполнении годового плана и социалистических обязательств.

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В МОСКВЕ



Москва. На Ново-Песчаной улице развернуто большое строительство многоэтажных жилых домов. Строительство полностью механизировано и ведется из однотипных строительных и архитектурных деталей.

На снимке: новые многоэтажные жилые дома на Ново-Песчаной улице. (Фотохроника ТАСС).

Крупная, Пролетарская, Нижне-Пролетарская, Прудовая, Нижне-Прудовая, 8-я марта, им. Чернышевского, Новосибирская, Московская, Киселевская, Хабаровская, Садгородская, Овражная, 2-я Овражная, Сибирская, Бердская, Погодина, Амурская, Горная, Шоссейная, 2-я Горная, Верхне-Редаково, Нижне-Редаково, Сосновская, Дачная, Кондомская, Ново-Редаково, Чуйская, им. Щетинкина, 2-я имени Горноспасательная, Угольная, Левообнинская, В-Юпитер, имени Георгия Седова, Балтийская, Солочная, Н-Абинская, 2-я Горноспасательная, Озерная, имени Матросова, поселок Глуховка, дома 372-го и 373-го километра, проезды: Угольный, Шахтерский, Абинский, Западный, переулок Балтийский, поселок Шара; улица им. Димитрова с дома № 11 до конца улицы; улицы: Н-Юпитер, Горняцкая, Динамитная, территория шахты имени Орджоникидзе; улица им. Димитрова с № 1 по № 10 включительно; улицы: им. Карла Маркса, 1-я Мая, проезд Речной, переулок Трестовский, ул. Стадионная, Макеевская, Переулки: 1-я Мая, Криворожский, Челюскинский, Макеевский, Курильский, Артемовский, Болотный, Восточный, Пугачевский, Цветочный, Запорожский, Железнодорожный, Яблонский и Арагичевский улицы: Семипалатинская, Цеховая, Батайская, Марса, Трамвайная.

В избирательном округе подлежит избранию 75 народных заседателей.

Избирательный округ № 80

(Центр — Куйбышевский район)

В избирательный округ входят улицы: Горноспасательная, Угольная, Левообнинская, В-Юпитер, имени Георгия Седова, Балтийская, Солочная, Н-Абинская, 2-я Горноспасательная, Озерная, имени Матросова, поселок Глуховка, дома 372-го и 373-го километра, проезды: Угольный, Шахтерский, Абинский, Западный, переулок Балтийский, поселок Шара; улица им. Димитрова с дома № 11 до конца улицы; улицы: Н-Юпитер, Горняцкая, Динамитная, территория шахты имени Орджоникидзе; улица им. Димитрова с № 1 по № 10 включительно; улицы: им. Карла Маркса, 1-я Мая, проезд Речной, переулок Трестовский, ул. Стадионная, Макеевская, Переулки: 1-я Мая, Криворожский, Челюскинский, Макеевский, Курильский, Артемовский, Болотный, Восточный, Пугачевский, Цветочный, Запорожский, Железнодорожный, Яблонский и Арагичевский улицы: Семипалатинская, Цеховая, Батайская, Марса, Трамвайная.

В избирательном округе подлежит избранию 75 народных заседателей.

Избирательный округ № 83

(Центр — Молотовский район)

В избирательный округ входят улицы: Комсомольская, Пионерская, Покровская,

рабочий поселок; проспект им. Молотова, дома №№ 1, 3, 5; проезд им. Воровского дома №№ 5, 7, 9, 11, 13, 15, проезд имени Коммунаров дом № 1, проезд Свердлова №№ 3, 5, проезд Библиотечный № 7; улицы: Суворова №№ 3, 5, 7, 8, 1-я Заречная, им. Чернова, им. Дегтярева, 1-й Рабочий поселок, проезд Дегтяревский.

В избирательном округе подлежит избранию 75 народных заседателей.

Избирательный округ № 85

(Центр — Старокузнецкий район)

В избирательный округ входят улицы: Водопадная, Подкаменная, Набережная, Декабристов, Проектная, Советская площадь, Маринская, Свободы, Училищная, Луначарского, Светлая, Гоголя, Правды, Ленина, до Малоэтажного поселка, Грибоедова, Крепостная гора, переулок Парковый, улицы: Крепостная, Пятилетка, Красная, Профессиональная, Красноармейская, 1-я Крепостная, Дорожная, Пушкина, Обнорского, Тургенева, Льва Толстого, проезд УКСа, Новое шоссе, пикет 74, улицы: Лагерная, Подгорная, Набережно-Слободская, Куликовская, Байкальская, Картасская, Достоевского, Зеленая, 1-я, 2-я, 3-я, 4-я и 5-я Кирпичные, Большая Кирпичная, Мало-Кирпичная, Ангерская, Шолохова, Бийская, Барнаульская, Одесская, Садовая, Добролюбова, Тамбовская, Озерная, Береговая, Кривая, 1-я,

В избирательном округе подлежит избранию 75 народных заседателей.

Избирательный округ № 88

(Центр — Старокузнецкий район)

В избирательный округ входят улицы: 1-я, 2-я Кирпичные, Зыряновская, Емельяновская, Лазо, Жданова, Клубная, Оленегорская, Дружинина, Сибирская, Ковпака, Саянская, Алийская, Чулымская, Кавказская, Толбухина, Кустарная, партизана Железняка, Сусанина, Абашевская, Строительная, Пушкина, Маркшейдерская, Дом шахтера, Дружинина, Сухой лог, Сухая речка, Каменно-Карьерная, 1-я, 2-я, 3-я Пражские, Пражская, Капустный лог, переулки: Зыряновский, Емельяновский, Шорский, Кавказский, Кедровый, Кольский, Откосный, Хребтовый, Есаульский, Пожарского; проезды имени Пожарского, Северный, Горстроителя, Купинский, дома ИТР Зыряновки, поселок кирзовода.

В избирательном округе подлежит избранию 75 народных заседателей.

Навстречу 34-й годовщине Великого Октября

Победители соревнования

Высокопроизводительно трудится в этом году коллектив доменного цеха Кузнецкого комбината. По итогам работы в третьем квартале доменщики завоевали первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании. ВЦСПС и Министерство металлургической промышленности присудили коллективу цеха переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и денежную премию.

Неустанно добиваясь увеличения выплавки чугуна, передовой коллектив настойчиво борется за повышение качества и снижение себестоимости металла. Здесь сэкономлено в течение июля, августа и сентября 11.500 тонн железной руды и 11.700 тонн кокса. За счет снижения себестоимости получено 2 миллиона 600 тысяч рублей экономии.

Особенно успешно трудится в цехе бригада первой печи, которой руководят мастер т. Поступов и старший горновой т. Силиций.

**

По итогам работы за третий квартал коллективы первого Мартеновского и коксового цехов вновь завоевали первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании. Решением ВЦСПС и Министерства металлургической промышленности за коллективами этих цехов оставлены переходящие Красные знамена Совета Министров СССР.

Трудовой вклад горняков

Новыми замечательными делами отвечают на Призы ЦК ВКП(б) к 34-й годовщине Великого Октября коллективы горняков нашего города. Досрочно завершив государственное задание десяти месяцев, горняки большинства шахт треста «Куйбышевуголь» со значительным перевыполнением закончили и план октября.

На 21 день раньше срока справился с 10-месячной программой по угледобыче коллектив шахты «Редаково-южная», в счет 1952 года добывают топливо горняки шахты «Бунгурские штоли № 1-2». В числе передовиков и коллективы шахт им. Орджоникидзе, «Абашево-1» и других.

Успехи, достигнутые передовыми коллективами шахт, создали возможность увеличить количество сверхпланового угля.

За счет перевыполнения 10-месячной программы трестом отгружено более 40 эшелонов сверхпланового топлива.

Улучшая использование горных механизмов, ведя борьбу за внедрение графика цикличности и повышение темпов работы, горняки в третьем квартале, по сравнению с этим же периодом прошлого года, дали значительный прирост добычи угля. На шахте «Бунгурские штоли № 1-2» значительно перекрыли свои обязательства. Коллективы шахт «Редаково-южная» и «Абашево-1», организовавшие добычу угля по новому циклическому графику, также намного перевыполнili свои обязательства.

Успехи машиностроителей

ВЦСПС и Министерство угольной промышленности по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в третьем квартале присудили Кузнецкому машиностроительному заводу переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства угольной промышленности и денежную премию.

На заводе состоялось общее собрание рабочих, инженерно-технических работников, посвященное этому важному в жизни коллектива событию. В ответ на высокую оценку труда машиностроителей, они взяли на себя новые повышенные социалистические обязательства по досрочному завершению годового плана.

Коллектив с честью справляется со своими обязательствами. По-большевистски овладевая новейшей техникой, сотни стахановцев накануне праздника закончили годовые нормы. Слесарь тов. Охрименко выполнил 26 месячных норм. По 25 норм дали тт. Притыко, Стреев, Семенов, Чуланов и другие. Образцово трудится депутат городского Совета депутатов трудящихся, участник областной конференции сторонников мира тов. Машизе, выработавший с начала года 24 нормы.

Серьезный вклад в досрочное завершение плана и предпраздничных обязательств сделали рационализаторы. За 9 месяцев на заводе внедрено 149 предложений, что дало 866 тысяч рублей экономии.

В борьбе за досрочное завершение годового задания

В начале этого года коллектив стана «280» Кузнецкого комбината дал слово прокатать дополнительно к годовому заданию и несколько тысяч тонн металла. Для выполнения этого обязательства нам необходимо было устранить неполадки в работе вспомогательного оборудования, добиться резкого повышения производительности труда прокатчиков. Одновременно перед коллективом стояла задача — в короткий срок овладеть мастерством прокатки мелкосортной продукции.

Мы начали с повышения квалификации рабочих. Пришлось обучать молодых вальцовщиков умению настраивать стан и арматуру, обучать ловкости при перевалке раската из клети в клеть и т. д. Терпеливо и внимательно занимались учебой молодежи старые опытные прокатчики тт. Елизаров и Чабан. Систематически, изо дня в день, непосредственно на рабочем месте, передавали они свои знания и опыт молодежи. И результат не замедлил сказаться. День ото дня молодежь все лучше и лучшеправлялась со своим делом.

Овладение мастерством прокатки мелкосортной продукции дало возможность коллективу стана значительно улучшить работу, перевыполнять плановые задания. Многие рабочие и бригады стали показывать образцы высокопроизводительного труда. Например, коллектив третьей бригады, который раньше считался отстающим, сейчас систематически перевыполняет государственный план, держит первенство на стане. Хорошо освоил прокатку мелкосортной продукции старший вальцовщик стана т. Леонов. По итогам работы в сентябре ему присвоено почетное звание «Лучший вальцовщик». Сlaşженностью и ловкостью в работе отличается вальцовщик т. Федоров, также успешно освоивший новую профессию. Хотется отметить и старшего вальцовщика первой бригады т. Юкина. Четко работают вальцовщики тт. Быстрых, Брожко, Кулии, Тесаков и другие.

Производительность труда прокатчиков с начала года возросла вдвое. На стане реализовано до 15 технических мероприятий, значительно облегчивших прокатку. Большшинство из них подсказаны рабочими на производственных совещаниях и в ходе работы. Благодаря творческому труду всего коллектива, перекрыто взятое в начале года обязательство по выдаче продукции сверх плана. Повседневная забота коллектива об увеличении производительности стана принесла хорошие результаты. Мощность стана значительно увеличена. Особенно успешно работал коллектив последние три месяца. В этот период значительно возросла производительность труда и резко сокращен брак по вине прокатчиков.

Нужно отметить, что хорошая работа стана во многом зависит от степени квалификации машинистов постов управления. Быстрое выполнение операций и точность технологической ориентации машинистов постов линии «500», моталок и участка уборки определяют темп прокатки на стане. С этими требованиями успешно справляются машинисты тт. Коробко, Кузьмич, Наумушкина, Лунева, Зиновьева и другие.

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, прокатчики решили в сентябре и октябре прокатать дополнительно к плану более 400 тонн металла. Только за сентябрь было выпущено свыше 500 тонн. Успешная работа коллектива дала возможность 10 октября завершить десятимесячную программу. Сейчас мы выдаем продукцию в счет ноября.

Однако у нас еще много недостатков, и, главный из них — это большой брак по прокату. Кроме того, на стане нужно многое сделать по механизации труда. Нам необходимо сконструировать и освоить специальные обводные аппараты, заменяющие вальцовщиков с передней стороны чистовой линии и механизировать участок резки и уборки готового проката. Работники бюро механизации, которым руководит т. Никсон, медленно решают эти вопросы. Руководители комбината должны подумать о том, чтобы организовать обмен опытом работы с другими заводами, изготовляющими мелкосортную продукцию.

Сейчас, в дни предоктябрьского соревнования, коллектив стана, как и трудающиеся всего Кузнецкого комбината, горит желанием встретить 34-ю годовщину Великого Октября новыми успехами в труде. Мы поставили перед собой задачу — годовой производственный план закончить к 5 декабря. С помощью партийных, профсоюзных организаций и дирекции комбината мы справимся с этими обязательствами.

В. БРЕДНИКОВ,
начальник стана «280» Кузнецкого комбината.



Открытие сессии Всемирного Совета Мира Выступление Фредерика Жолио-Кюри

ВЕНЕ, 1 ноября. (ТАСС). Сегодня в Вене открылась вторая сессия Всемирного Совета Мира.

Утром перед началом сессии произошло заседание бюро Всемирного Совета Мира.

К 5 часам вечера делегаты, гости и журналисты заполнили ярко освещенный зал заседаний. В президиуме появляются члены бюро Всемирного Совета Мира — выдающиеся борцы за дело всеобщего мира и счастье человечества. Председательское место занимает председатель бюро Всемирного Совета Мира профессор Фредерик Жолио-Кюри.

На трибуну поднимается Фредерик Жолио-Кюри. — Всемирный Совет Мира, говорит он, был создан не менее года тому назад на Варшавском конгрессе сторонников мира. За этот небольшой промежуток времени движение сторонников мира добилось больших успехов. Теперь мы должны обсудить тот опыт, который мы накопили в ходе борьбы за сохранение мира. Мы должны рассказать всем людям о значении нашего движения.

Движение сторонников мира, продолжал Жолио-Кюри, стало настолько мощным, что оно заставляет отступить силы войны. Это движение является отражением благородных чаяний и надежд всего прогрессивного человечества.

Мы должны придерживаться, подчеркивает Жолио-Кюри, следующих трех важнейших принципов:

1. Мирное существование различных режимов вполне возможно;

2. Все разногласия могут и должны быть урегулированы путем мирных переговоров;

3. Одна нация не должна вмешиваться во внутренние дела другой.

Все наши решения должны быть основаны на этих принципах.

Народы не хотят войны, сказал далее Жолио-Кюри, и поэтому проникаются все большим уважением к движению сторонников мира. Мы должны расширять

XV съезд коммунистической партии Австрии

ВЕНЕ, 1 ноября. (ТАСС). Сегодня в Вене открывается XV съезд коммунистической партии Австрии. Зал, где происходят заседания съезда, украшен портретами Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина, а также руководителя австрийских коммунистов Иоганна Копленига. На стенах лозунги: «Со Сталиным — за мир!», «Партия Ленина — образец для нас!» и др.

На съезде присутствуют представители братских коммунистических и рабочих партий 18 стран, в том числе, Чехословакии, Польши, Венгрии, Болгарии, Германской демократической республики, Западной Германии, Франции, Италии, Англии, Испании, Греции и др.

Съезд открыл член ЦК коммунистической партии Австрии депутат парламента Коннер.

— Задача съезда, — сказал он, — состоит в том, чтобы обсудить методы и средства борьбы против военных приготовлений, против американской атомной политики, против последствий этой политики в экономической, политической, социальной, научной и культурной областях.

Участники митинга с огромным возмущением узнали о том, что социал-демократический сенат Гамбурга конфисковал средства, собранные трудящимися Германской демократической республики.

Бюро съезда.

В Японии бастует 184.000 шахтеров

ШАНХАЙ, 1 ноября. (ТАСС). По сообщениям из Гокио Национальный союз рабочих угольной промышленности на протяжении вчерашней ночи вел переговоры с администрацией угольных компаний по вопросу повышения заработной платы. Однако администрация компаний отказалась удовлетворить требования рабочих.

31 октября в первой смене началась 48-часовая забастовка на предприятиях четырех крупных компаний в центральной части Японии, в которой принимает участие около 150.000 человек. На предприятиях шести крупных компаний на Юго-востоке забастовало около 34-х тысяч членов профсоюза.

Крепить единство в борьбе за мир!

ЛОНДОН, 1 ноября. (ТАСС). Газета «Дейли уоркер» посвящает редакционную статью началу месячника англо-советской дружбы. 7 ноября, пишет газета, исполняется 34 года со дня Великой Октябрьской социалистической революции, открывшей эру социализма. С тех пор каждый год английские рабочие участвуют в праздновании этой даты. В текущем году мы должны отметить этот день с еще большим энтузиазмом и в более широких масштабах.

Газета призывает трудающихся Англии крепить солидарность, чтобы обединенными усилиями преградить путь поджигателям войны.

Предупреждение египетского правительства

ЛОНДОН, 1 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Каира, египетское правительство предупредило английские военные власти, что оно примет решительные меры, если английские войска не прекратят свои агрессивные действия, направленные против египетской полиции в зоне Сuezского канала.

Краткие сообщения

♦ На заседании финансовой комиссии Национального собрания Франции, министр общественных работ и транспорта Пине заявил, что французское правительство намерено уволить в 1952 году 10.000 железнодорожников.

♦ Газета «Юманитэ» сообщает, что 31 октября Тито освободил 54 нациста, осужденных в свое время за военные преступления. 22 из них ранее были приговорены к смертной казни.

♦ 28 октября в кинотеатре «Палас» в Карачи (Пакистан) был показан советский кинофильм «Сельская учительница». На просмотре присутствовало около 400 человек. Просмотр фильма ознаменовался большим успехом.

Извещение

Сегодня, в 8 часов вечера, в помещении вендинспансера состоится заседание кожно-венерологической секции городского научно-медицинского общества. С докладами выступят: профессор Сталинского института усовершенствования врачей А. Н. Аравийский и клинический ординатор Сталинского института усовершенствования врачей Л. М. Брагина.

Бюро съезда.

Выставка о борьбе за мир

Выставка о борьбе за мир

1 ноября в помещении городского театра им. С. Орджоникидзе открылась передвижная выставка советского политического плаката и карикатуры, организованная Комитетом по делам искусств при Совете Министров СССР. На выставке представлены подлинники работ советских мастеров кисти, рассказывающие о героической борьбе народов за мир во всем мире, о самоотверженном труде советских людей. Тема борьбы за мир — основная тема всех работ, экспонируемых на выставке. Острыми, злободневными плакатами советские художники откликаются на важнейшие события внутренней и междуна-

родной жизни. Силой сатирической карикатуры и плаката они разоблачают грязные замыслы американо-английских поджигателей войны, показывают подлинное звериное лицо заправил Уолл-стрита.

Большое место на выставке отведено великим стройкам коммунизма, мирным созидательным будням советского народа.

Выставка советского политического плаката и карикатуры пользуется большой популярностью у трудящихся Сталинска. Ее с интересом посещают металлурги, горняки, строители, учащиеся средних и высших учебных заведений города.

По следам наших выступлений

«Тов Новоселов не любит критику»

Заметка под таким заголовком была опубликована в вашей газете № 166.

Исполняющий обязанности директора Сталинского пединститута тов. Линяев, сообщил, что кафедра физвоспитания укреплена новыми квалифицированными преподавателями, в том числе двумя преподавателями, имеющими специальное высшее образование по физвоспитанию.

Намечен практический план работы кафедры на 1951—52 учебный год. Приняты меры для усиления контроля со стороны дирекции и партийного бюро института за работой кафедры физвоспитания.

За ослабление руководства кафедрой тов. Новоселову дирекция сделала предупреждение.

артели тов. Золотареву предложено навести порядок в цехе.

Жители, проживающие по улицам Кольцевая и Крылова, писали нам, что они не имеют электроосвещения.

Как сообщил нам заведующий горкомхозом тов. Струнин, Старокузнецкий райисполком обязал руководителей предприятий тт. Блынского и Ауслендера, рабочие которых расселены на этих улицах, закончить начатые работы по электроосвещению и водоснабжению к 15 ноября этого года.

Преподаватель строительного техникума тов. Суворов в своем письме в редакцию рассказал о грубости начальника почтового отделения на ДОЗе тов. Галиаскаровой и о том, что на почте нет таблицы выигрышей по государственным займам.

Помощник начальника Сталинской конторы связи тов. Москалев сообщил нам, что тов. Галиаскарова предупреждена. Райсберкасса Орджоникидзевского района обеспечит почтовое отделение таблицами выигрышей.

Работники детского сада № 32 в своем письме в редакцию жаловались, что им несвоевременно выдается заработка плата.

Начальник жилищно-коммунального отдела треста «Сталинскпромстрой» т. Кармановский сообщил, что задолженность по зарплате в детском саде № 32 погашена.

Коллеги.

— Задача съезда,—сказал он,—состоит в том, чтобы обсудить методы и средства борьбы против военных приготовлений, против американской атомной политики, против последствий этой политики в экономической и политической жизни нашей страны.

Затем была зачитана приветственная телеграмма ЦК ВКП(б), которая гласит:

XV съезду коммунистической партии Австрии.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза приветствует XV съезд коммунистической партии Австрии — передовой отряд австрийского рабочего класса.

Желаю коммунистической партии Австрии успехов в деле сплочения демократических сил австрийского народа на борьбу за независимую и демократическую Австрию, за укрепление дела мира и дружбы между народами.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Приветствие Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) было встречено бурной продолжительной овацией.

С докладом о политическом положении и задачах партии выступил тепло встреченый делегатами и гостями съезда председатель коммунистической партии Австрии Иоганн Коллениг.

Участники митинга с огромным возмущением узнали о том, что социал-демократический сенат Гамбурга конфисковал средства, собранные трудящимися Германской демократической республики для бастующих.

Адрес РЕДАКЦИИ: пр Молотова № 18 Телефоны: редактор 0-61 гор. ответ. секретарь 12-37 промышленный отдел 0-22 отдел городской жизни 19-54 отдел писем трудящихся 0-26, военная ведомость 15-57
ОП14669
адресор типографии 7-22 бухгалтерия 1-61, прием объявлений 13-43. Типография из-за «Большевистская сталь», гор. Сталинск, Кемеровской области.

Бюро секции.

И. о. редактора А. Н. МЕЛИХ.

Вниманию всех домовладельцев

государственного, кооперативного и частного фонда, не прошедших правовой регистрации в порядке решения исполкома горсовета № 468 от 11/VIII-1950 года

В здании исполкома горсовета начато продолжение правовой регистрации домовладений (всех строений города).

Частновладельцы будут вызываться по мере необходимости по вестками через уличники, а владельцы Госкооператфона обязаны явиться по повестке с 1/XI-1951 г. по 1/II-1952 г. по районам: Кузнецкий — комн. № 19, Куйбышевский и Орджоникидзевский — комн. № 48, Молотовский — комната № 63.

Для правовой регистрации необходимо представить один из следующих документов: договор застройки, решение исполкома на право занятия зем. участков, разрешение органов коммунального хозяйства на занятие под застройку участка; договор купли, дарения, мены, наследства и т. д.

В случае отсутствия таковых, косвенные документы могут служить платежи налога со строения, зем. ренты и страховые.

Владельцы, не прошедшие правовой регистрации до 1/IV-1952 г., теряют право на свои владения.

Гор. бюро технической инвентаризации.

СТАЛИНСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ

в своем фирменном магазине по проспекту Молотова, № 8,

ИМЕЕТ в большом выборе

булочные, барабанные и кондитерские изделия, торты и пирожные.

Магазин работает ежедневно с 9 до 18 часов.

В предпраздничные дни с 4 ноября с. г. магазин будет работать с 9 до 24 часов.

ГОРТЕАТР

3, 4, 5 ноября
закрытый спектакль

Начало спектаклей в 8 часов вечера.

Кинотеатр «КОММУНАР»

3 ноября 1951 года
Днем будет демонстрироваться

художественный фильм

АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ

Начало сеансов: 10, 2-30.

Вечером: новый художественный

венгерский фильм

ЧЕСТЬ И СЛАВА

Начало сеансов: 12 дня, 4-30, 6-20, 8-10, 10 часов вечера.

Анонс: «Свет в Коории».

Кинотеатр «Коммунар»

По просьбе учителей города по пятницам каждой недели в 10, 2-30 дня будут демонстрироваться специальные кинофильмы на исторические и литературные темы по курсу средних школ.

Учителя и пионервожатые, организуйте коллективное засещение в кино!

В ночь с 22 на 23 октября 1951 года

из конюшни ушла лошадь — жеребец рыжей масти, монгольской породы, кличка «Соловей», грива на правую сторону. Знающих местонахождение лошади просят сообщить по адресу: Н/к 6 квартал, барак 10, Орджоникидзевский райпромкомбинату.

Г. КОЗЛОВ,
начальник стройучастка № 3 тра-
ста «Сталинскпромстрой».